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SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO . �i'l!IJ 
- - - EN EL MUNICIPIO DE AJUCHITLÁN DEL PROGRESO, SIENDO LAS NUEVE
HORAS DEL DÍA TRES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SE
REUNIERON EN LA SALA DE CABILDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
MUNICIPAL, CON LA FINALIDAD DE CELEBRAR LA SEGU,--.selió
ORDINARIA DE CABILDO, ESTANDO PRESENTES LOS CIUDA ci 
HUGO VEGA HERNÁNDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTIT m> 
CLAUDIA BERNABÉ ÁNGEL, SÍNDICA PROCURADORA MUNICIP��� ft � . 
NULP BERNABÉ �CUÑA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL; C. RIG_OBfiRT B � AGUIRRE CATALAN, REGIDOR DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS PUBLICAS; 
C. ROSARIO RAYO LEÓN, REGIDORA DE EDUCACIÓN Y JUVE
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REMEDIOS LUCAS GÓMEZ, REGIDORA DE COMERCIO Y ABASTO P • Sl

�A. MAGALI COLIMA FLOR�S, REGIDORA DE SALUD Y ASISTENCIA � 6 : '?-1 ALVARO NAVARRETE BAILON, REGIDOR DE DESARROLLO RURAL; L: 

�, LEYVA HUERTA, REGIDORA DE EQUIDAD DE GÉNERO; ING. HERMI O 
ITURRALDE SERAFÍN, REGIDOR DE ATENCIÓN Y PARTICIPACIÓN SOCIAL DE 
MIGRANTES; PROFRA. MA. DEL ROSARIO VALENCIA ESTRADA, REGIDORA QE " 

1CULTURA, RECREACIÓN Y ESPECTÁCULOS; ESTO CON EL FIN DE CELEBRA!R "'ri ""­

LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, ACTO AL CUAL FUE'R�t-if��
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1.- PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
2.- INSTALACIÓN DE SESIÓN. 
3.- PROPUESTA E INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y/O SERVICIOS     202I-2024. 
4.- ASUNTOS GENERALES. 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
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- - - TERCER PUNTO. PARA EL DESAHOGO DE ESTE PUNTO EL LIC. DANTE 
NULP BERNABÉ ACUÑA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL, EN USO DE LA 
VOZ MANIFIESTA Y PROCEDE A REALIZAR LA PROPUESTA PARA LA 
APROBACION DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y/O 
SERVICIOS 2021-2024. ------------------------------------ - -----.

REALIZADOS LOS COMENTARIOS POR PARTE DE LOS EDILES REFERENTE A LA 
PROPUESTA ANTES SEÑALADA, EL LIC. DANTE NULP BERNABÉ ACUÑA, 
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL, SOMETIÓ A VOTACIÓN DICHO PROYECTO, 
SOLICITANDO QUE LOS QUE ESTUVIERAN DE ACUERDO CON LO 
ANTERIORMENTE EXPUESTO, VOTARAN DE MANERA ECONÓMICA 
LEVANTANDO LA MANO; ESTANDO A FAVOR DE LA PROPUESTA TODOS LOS 
EDILES.------------------------------------

• - - CUARTO PUNTO: HACIENDO USO DE LA VOZ EL SECRETARIO GENERAL
LEYÓ EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, NO HABIENDO ASUNTOS QUE
TRATAR EN LA PRESENTE SESIÓN, QUEDANDO DESAHOGADO EL PRESENTE
PUNTO. --------------------------------- ------- -----------

- - - QUINTO PUNTO. POR ÚLTIMO Y HABIENDO AGOTADOS TODOS Y CADA
UNO DE LOS PUNTOS DE LA SESIÓN DE CABILDO PARA LA CUAL FUERON
CONVOCADOS Y ESTANDO DEBIDAMENTE APROBADA LA PROPUESTA E
INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y/O
SERVICIOS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL DECLARA CLAUSURADOS LOS
TRABAJOS DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, SIENDO LAS
ONCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA DE SU INICIO, DECLARANDO
VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUI TOMADOS Y FIRMANDO LA PRESENTE ACTA
PARA DEBIDA CONSTANCIA LEGAL, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE
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PRESIDENCIA UUNICl?Al.

C. VÍCTOR HUGO VE HERNÁNOEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL C STITUCI0NAL 
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:&UDIA. BERNABÍ ÁNGEL
OCURAD0RA MUNICIPAL 
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Juntos vamos por más . 
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